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1. Apstrakt 

Amerika je ušla u globalni rat protiv terorizma sa vrlo malo razumevanja o 
neprijatelju sa kojim se suočava. Al Kaida igra vodeću ulogu u većem pokretu 
globalnog džihada, i ona je mala frakcija militantnog islamizma sa namerom  
uspostavljanja  svojih pogleda na stroga Islamska pravila u muslimanskom svetu,a 
sve  kroz oružanu akciju.Globalni džihadisti su proveli  više od 40 godina gradeći 
svoju filozofiju,  stičući iskustvo, gradeći organizaciju, i razvijajući planove za 
ponovno uspostavljanje onoga što oni vide kao jedinu pravu Islamsku državu na 
zemlji. Sa napadom 11. septembra 2001. godine prešlo se sa reči na dela. U 
godinama koje su dovele i nakon napada 11. septembra, globalni džihadisti su 
izgradili svoju vojnu strategiju za stvaranje Islamske države.Ovaj dokument se 
oslanja na one spise kako bi ispitali i objasnili mehanizme prema kojima planiraju 
da neutrališu supersilu, čuvara svetskog poretka , prisvoje zemlju i narod za 
Islamske emirate iz rezultirajućeg haosa, i spoje emirate kako bi postali prava 
Islamska država. Njihovi zapisi takodje ukazuju na slabosti u njihovoj strategiji , i 
ovim dokumentom se ispituju te potencijalne slabosti. 
 
 

2. Vojna strategija globalnog džihada 
 
Iz vedra neba , 11.septembra 2001, 19 otmičara upravljalo je nad četiri 

letilice a protiv političkih, ekonomskih, i vojnih meta u srcu Amerike, ubivši skoro  
3000 ljudi.1 Istraga je otkrila da su otmičari bili mladi muslimani vođeni 
fanatičnom mržnjom prema Americi. Amerika je odgovorila operacijom Istrajuća 
sloboda, rušeći Afganistansku protalibansku vladu , koja je omogućila sklonište 
liderima Al Kaide, organizacije odgovorne za napade. Američki odgovor je bio brz 
i efikasan: Talibani su zbačeni i nova vlada je postavljena za 78 dana, dok su se 
države širom zemlje ujedinile kako bi pomogle novom Afganistanu da nastavi 
dalje na putu ka uspostavljanju demokratije.2 Amerika je izašla iz 
posthladnoratovskog perioda i ušla u novu epohu, epohu rata protiv globalnog 
terorizma. Sa naknadnim zbacivanjem režima Sadama Huseina 2003. god, vojno 
učešće SAD-a u jugozapadnoj Aziji se drastično uvećalo, sa trupama premašujući 
cifru od 210 000 vojnika.3  
 
                                                            
1 Za jedan od tih aviona , Junajted erlajnz flajt 93, se veruje da je bio usmeren  na Belu kuću, ali je sprečen od strane 
putnika. 
2Operacija Istrajuća sloboda-Afganistan,dostupno sa sajtawww.globalsecurity.org/military/ops/enduringfreedom.htm 
3 Poručnik Čoj, kancelarija američke centralne komande za javne poslove, telefonski intervju obavljen od strane 
autora. 
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